

РЕЦЕНЗІЯ

на нову редакцію бакалаврської освітньо-професійної програми
«Міжнародна журналістика» зі спеціальності 061 «Журналістика»

Факультету журналістики

Київського університету імені Бориса Грінченка

Підготовка кваліфікованих журналістів-міжнародників сьогодні є актуальною та своєчасною. Київський університет імені Бориса Грінченка успішно працює у цьому напрямку. Аналізована нова редакція освітньо-професійної програми 061.00.05 «Міжнародна журналістика» спеціальності 061 «Журналістика» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти передбачає формування професійних компетентностей у нового покоління журналістів, забезпечення медіаринку професіоналами, які здатні працювати в різних ЗМІ, фокусуванні уваги не лише на ґрунтовній теоретичній, а й практичній підготовці, виконанні творчих проєктів, проходженні практики.

Рецензована освітньо-професійна програма має чітку структуру з ґрунтовним відображення зв'язків між визначеними компетентностями та програмними результатами, а також аргументованою кількістю (240) кредитів ECTS та включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів. Документ складається з: обґрунтування, загальної інформації, мети, характеристики освітньої програми, визначення можливостей подальшого працевлаштування, методів та форм викладання та оцінювання, програмних компетентностей та програмних результатів, ресурсного забезпечення, а також інформації про можливості академічної мобільності в процесі освоєння освітніх компонент.

Мета освітньо-професійної програми полягає у підготовці фахівця у сфері міжнародної журналістики, що володіє необхідними знаннями та практичними навичками для створення власного медіапродукту.

Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність узгоджується з навчальним планом, а структурно-логічна схема

ОПП дає змогу дійти висновку про високий професіоналізм майбутніх фахівців-здобувачів, які опанували всі зазначені компоненти, відповідно володіють необхідними для практичної діяльності компетентностями. Навчальні дисципліни загальної підготовки, фахової підготовки, практика, підготовка та захист кваліфікаційної бакалаврської роботи підкріплюють та уможливають набуття здобувачами тих необхідних знань, умінь і навичок, яких потребує медіасфера.

Форми і методи роботи, обрані з урахуванням диференціації та індивідуалізації освітньої діяльності, демонструють узгоджену кількість обов'язкових та вибіркового компонент у співвідношенні 75% та 25%, що відповідає вимогам.

У новій редакції освітньої програми відчутно посилено міжнародний компонент, що дозволяє більш фокусовано та системно готувати фахівця – журналіста-міжнародника. Більш збалансовано виглядає блок практичної підготовки. Як безумовний позитив можна відзначити появу як окремого освітнього компонента дисципліни «Журналістика кризових ситуацій».

Загалом вважаємо, що освітньо-професійна програма 061.00.05 «Міжнародна журналістика» підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає вимогам, які визначені Законом України «Про вищу освіту», Стандарту вищої освіти, а також сучасному рівню розвитку журналістської галузі.

Отже, рецензовану нову редакцію освітньо-професійної програми 061.00.05 «Міжнародна журналістика» можна рекомендувати до використання при підготовці кваліфікованих фахівців за спеціальністю 061 «Журналістика» (освітня програма «Міжнародна журналістика»).

Доктор філологічних наук, професор,
професор кафедри медіакомунікацій та комунікаційних технологій

Дніпровського національного університету ім. О. Гончара

Наталія ПІДМОГИЛЬНА

